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ما مدى رضاك عن الموقع الالكتروني وسھولة استخدامة
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ما مدى رضاك عن برنامج الحلقات الالكترونیة وسھولة استخدامھ؟

عالي

متوسط ضعیف

ما مدى رضاك عن مستوى معلمي الحلقات وطریقة تعاملھم مع الطلاب ؟



 ھل لدیك اقتراحات او ملاحظات على الجمعیة او العمل ؟ 
او اقتراحات وھذه  حظاتملا أيغالب الردود ذكرت عدم وجود  -

 :  ةالاستبانابرز ما ورد في 
الذكیة ( جاري العمل علیھ  الأجھزةنتمنى وجود تطبیق للمقرأة على  -

 )نتھي قریبا بإذن الله وسی
 كثرت الطلاب في الحلقة  -
 تسمیع في الحلقة عن الوجھینال زیادة مقدار -
مل على ري العفضل ( جاتطویر الموقع بحیث یكون اسرع وا -

 ق قریبا بإذن الله ) ید والاطلا موقع الجدال
 : ظاتوالملاح برز التوصیات ا

 ضلیزال مناسب للاستخدام لكن لمزید من التطور فالاف ان الموقع لا  -
 . افضلالتحول لبرمجة جدیدة تكون اسرع و

 . یة مناسب لغالب الطلابنامج الحلقات الالكترونان بر -
 . ھمعن طریقة تعامل ت ون معلمي الحلقا الطلاب ابدى رضاھم عان  -
اخذ ملاحظات الطلاب بعین الاعتبار والتأكد من تطبیقھا بحسب  -

 ة الجمعیة. مقدر



 

 

 

 

 

 

 م2022علمين لعام استبيان رضا الم

 معلم   102كين عدد المشار

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ما مدى رضاك عن الموقع الالكترو�ي وسهولة استخدامه ؟

 

 

 ما مدى رضاك عن برنامج الحلقات الالكترونية وسهولة استخدامه؟ 

 

 

 

 

 

 ما مدى رضاك عن وسيلة التواصل؟ "واتس أب"

 



 ة استجابة الرد؟ ما مدى رضاك عن سرع

 

 

 

 

 

 

 

 ما مدى رضاك عن طريقة رفع الإجازة في الموقع؟

 



 

 

 

 

 

 استبيان رضى موظفي الجمعية 

 

 

 

 



 

 



 
 


